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TEMA 1
Justificando sus respuestas, califique como VERDADERA o FALSA a cada una de las siguientes proposiciones:
Valor: 12 puntos
a) El área de la región acotada por 
[image: image20.emf]x

y

a

es 
[image: image2.wmf](

)

dy

y

ò

-

9

0

2

9

.
	CRITERIO
	VALOR

	Identifica la región a calcular el área
	1

	Determina el diferencial de área
	1

	Plantea la integral definida para calcular el área
	1

	Especifica el valor de verdad de la proposición
	1


b) Si la serie 
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converge en 
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	CRITERIO
	VALOR

	Identifica el menor radio de convergencia posible
	1

	Indica un posible intervalo de convergencia
	1

	Detemina si 7 está en el intervalo de convergencia
	1

	Especifica el valor de verdad de la proposición
	1


c) 
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	CRITERIO
	VALOR

	Utiliza la serie de la función e-x
	1

	Evalúa término a término la serie anterior en x=1
	1

	Identifica la suma de la serie dada
	1

	Compara y especifica el valor de verdad de la proposición
	1


TEMA 2
Determine el área de la región limitada por la función con regla de correspondencia
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2

)

(

x

x

x

f

-

=

 y sus rectas tangentes en los puntos de intersección con el eje X.










Valor: 8 puntos
	CRITERIO
	VALOR

	Grafica f e identifica las rectas tangentes a f en los puntos de intersección con el eje X
	1.5

	Determina el diferencial de área
	1.5

	Plantea la integral definida para calcular el área
	1

	Antideriva
	2

	Evalúa la integral definida y especifia el valor del área
	2


TEMA 3
Se va a fabricar un recipiente a partir de la rotación alrededor del eje Y de la cuarta parte de una circunferencia de radio “a” en la parte superior generándose una semiesfera; y,  de una porción de la parábola 
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 en la parte inferior, generándose un paraboloide, tal como se muestra en la figura.  Determine el valor de “a” para que el volumen de la semiesfera sea igual al volumen del paraboloide.

Valor: 8 puntos

	CRITERIO
	VALOR

	Calcule el volumen de la semiesfera
	2

	Plantea el diferencial del volumen del paraboloide
	1

	Especifica el volumen del paraboloide como una integral definida
	1

	Antideriva   y evalúa la integral definida                                                                                                      
	1

	Iguala los volúmenes de la semiesfera y del paraboloide y calcula el valor de a.
	3


TEMA 4

Se va a construir una carretera desde el punto 
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 hasta el punto 
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 siguiendo la trayectoria de la curva 
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, donde 
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 e 
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 están dadas en millas.  Si el costo de la carretera es de 
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 millones de dólares por milla, calcule el costo total de la carretera.
Valor: 8 puntos
	CRITERIO
	VALOR

	Especifica la integral definida para calcular la longitud de la carretera
	2

	Antideriva y evalúa la integral definida
	3

	Expresa el costo total como la longitud de la carretera por el costo por milla
	2

	Expresa correctamente la respuesta
	1


TEMA 5
Dada la función 
[image: image15.wmf])
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Valor: 14 puntos
a)   Obtenga su representación en serie de potencias de Maclaurin.

b)   Determine el intervalo de convergencia de la serie obtenida en el literal anterior.

c)  Integrando término a término la serie del literal a), obtenga 
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	CRITERIO
	VALOR

	Obtiene la serie para la función dada
	4

	Aplicando el criterio de la razón determina el intervalo de convergencia de la serie
	4

	Integra el término de la izquierda entre 0  y X
	1

	Integra la serie obtenida entre 0 y X
	1

	Selecciona correctamente un punto para evaluar término a término la serie obtenida 
	1

	Evalúa término a término la serie hasta obtener la serie numérica dada.
	2

	Especifica la suma de la serie
	1


TEMA 6
Determine los cuatro primeros términos de la serie de Fourier de la función 
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Valor: 10 puntos
	CRITERIO
	VALOR

	Identifica que la función es impar
	1

	Expresa la serie de Fourier de una función impar
	2

	Expresa la integral definida para calcular el coeficiente de Fourier
	2

	Integra y evalúa la integral definida
	3

	Expresa la serie de Fourier y determinar los cuatro primeros términos
	2
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